



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 04.11.2019 № 1104

Про внесення змін до
розпорядження міського
голови від 27.04.2016 № 338

Відповідно до ст. 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою забезпечення ефективної роботи робочої групи з питань забезпечення жилою площею учасників антитерористичної операції та у зв’язку з кадровими змінами

1. Внести зміни в додаток до розпорядження міського голови від 27.04.2016 № 338 «Про створення робочої групи з питань забезпечення жилою площею учасників АТО» та викласти його в новій редакції, що додається.

2. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження міського голови від 27.05.2016 № 423 «Про внесення змін в додаток до розпорядження міського голови від 27.04.2016 № 338» та від 18.12.2018 № 1177 «Про внесення змін в додаток до розпорядження міського голови від 27.05.2016 № 423».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

С.І. Сухомлин

**Склад робочої групи
з питань забезпечення жилою площею учасників АТО**

Сухомлин Сергій Іванович	міський голова, голова робочої групи
Кондратюк Сергій Миколайович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови робочої групи
Сидун Надія Ігорівна	начальник відділу по обліку та розподілу жилої площі міської ради, секретар робочої групи

Члени робочої групи:

Артьомов Сергій Миколайович	представник громадської організації, що представляє інтереси учасників АТО
Блощинський Олександр Сергійович	член виконавчого комітету міської ради
Волинець Наталія Іванівна	голова громадської ради при Житомирській ОДА
Годований Руслан Миколайович	голова громадської організації «Житомир – наша родина»
Ільченко Валентина Андріївна	представник громадської організації, що представляє інтереси учасників АТО
Козенев Сергій Юрійович	представник громадської організації, що представляє інтереси учасників АТО
Корнійчук Тетяна Анатоліївна	представник громадської організації, що представляє інтереси учасників АТО
Краснопір Вікторія Валентинівна	директор департаменту соціальної політики міської ради
Мартинчук Іван Володимирович	депутат міської ради від політичної партії ВО “Батьківщина”

Пашко Ольга Миколаївна	керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Рибак Олександр Юрійович	депутат міської ради від політичної партії "Об'єднання "Самопоміч"
Сенюк Ольга Ігорівна	представник громадської організації, що представляє інтереси учасників АТО
Синявський Руслан Миколайович	представник громадської організації, що представляє інтереси учасників АТО
Марченко Олег Вікторович	начальник житлової групи КЕВ м. Житомир
Таргонський Олександр Сигизмундович	член благодійної організації благодійного фонду «Волонтери – воїни добра»
Цимбалюк Любов Володимирівна	депутат міської ради від політичної партії ВО "Батьківщина"
Черниш Євгеній Миколайович	директор юридичного департаменту міської ради
Черняхович Олександр Мирославович	депутат міської ради від політичної партії Блок Петра Порошенка "Солідарність"
Чиж Наталія Михайлівна	секретар міської ради
Юрченко Ольга Іванівна	директор Житомирського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

Начальник відділу по обліку та розподілу жилої площі міської ради



Н.І. Сидун

Керуючий справами

О.М. Пашко